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令和５年度第８回役員会議事録 

 

日 時 令和５年１２月２１日（木）１１時３０分～１２時２５分 

場 所 事務局棟４階学長応接室 

出席者 日詰学長 

塩尻、川田、森田、川村の各理事 

欠席者 大場理事 

陪席者 佐藤副学長、鈴木、河島の各監事 

中村、近藤、成田、秋山の各部長、依藤次長 

 

 

Ⅰ 議事録の確認 

令和５年度第７回役員会（令和５年１１月２９日開催）の議事録（案）及び令和５年

度臨時役員会（令和５年１２月１３日開催）を原案どおり承認した。 

 

 

Ⅱ 審議事項 

１．静岡大学の将来構想について 

議長から、資料１により、静岡大学未来創成ビジョンについて提案説明があり、審

議の結果、原案を議決した。 

一部の委員から、「大学の一体化に反対するものではないが、成案とするには議論

が不足していると感じること、本ビジョンの実現性に疑問があること、合意書の範囲

内であるとの説明に疑問があること、及び浜松キャンパスや浜松医科大学から反対

意見のある中で承認することを外部に説明しにくいこと、以上の理由により本案に

賛成できない。本ビジョンが上手くいかなかった場合は執行部として対応が必要で

ある。」との意見がある一方、他の複数の委員からは、「静岡キャンパスと浜松キャン

パスが一緒に一つの目標に向かってやっていくことが最初にあり、その意味で本ビジ

ョンは非常に重みがあること、本ビジョンを基に議論することによりさらにより良い

関係性を築くこと、その方向性で本ビジョンに基づき浜松医科大学との交渉や学内

の改革を進めること、以上の理由により本案に賛成である。」との意見があった。 

続いて、議長から、資料２により、「「国立大学法人静岡国立大学機構設立及び大学

再編に関する合意書」及び「確認書」の履行について」への回答案について提案説明

があり、審議の結果、原案を議決した。 

あわせて、役員会終了後、浜松医科大学に回答文書を発出すること、静岡大学未来

創成ビジョンを公表し記者会見を行うことを確認した。 

 

 

Ⅲ  報告事項 

１．農学部長候補者の決定について 

議長から、「静岡大学学部長等選考及び任期に関する規則」に基づき、農学部長 

候補者を決定した旨、報告があった。 
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Ⅳ  その他 

１．教育研究評議会の議により役員会が議決したとする議案について 

議長から、資料３により、令和５年度第８回教育研究評議会（令和５年１２月２０

日開催）で承認された以下の議案について報告があり、役員会に関する申合せ（平成

２０年４月１６日制定）により、同日付けで役員会が議決したとすることを確認し

た。 

○静岡大学放射線障害予防規則の一部改正について 

（教育研究評議会議資料２） 

〇未来創成基金制度改正について 

（教育研究評議会議資料３） 

〇釜山大学校（大韓民国）との大学間交流協定の更新について 

（教育研究評議会議資料４） 

 

以上 


